YYNAYAXTIKH I, EEETAYH XEIITEMBPIOY 2013

Oépa 1. 20 Yeatéc dgnoov ta 40 Sloxexptuéva TATOVTOLX TOUG (Eva 810,
éva aptotepd 0 xodévac) otov mpoddhapo tou dedtpou. Khéotng, ota
oxotewd, dpnade 14 mamoltota xou ta €Pode oe €va coxt. Me néooug Tpo-
Toug yiveton 1 xhomn (Snhadr mbéoeg Sapopetinéc ouviécelc oo ebvor
Suvatéc) oe xodepia and TIC THPUATEL TEPITTMOOELS:

(o) Av t0 caxi dev meptéyel TamolTota Tou (Blou Yeat.

(B) Av to caxi mepiéyel axpBoe b defid mamolToLo.

(Y) Av 1o caxi mepéyer axpBc 5 Belid mamolTo xou dev mepéyel o
moUtolx Tou {Blov YeatH.

(8) Av 1o oo mepiéyer lte xon o duod eite xavéva tamovToL and x(dde
Cevydpt TamouTolwy Yeot.

(€) Av 10 caxi Teptéyet TOUAdYLoTOV Evar BEL ot ToUNdY Lo TOV évat apLoTEPD
nanoUTot.

O¢pa 2. (o) Na urmoroyloete 1o mhfdoc twv un apvntxdy axepaiov Ao-
OEWY TOU CUCTAUATOC EELCWOEWY
Ti1+ 2o +x3+ x4 +25 = 14,
T1+ZTo+23—2T4—25 = 8.

(B) Na umoloyicete 0 TARYOC TwVY un opvnTxdv axepoiowv Aoewy TNg
eélowong (1 + z2 + x3) - (24 + x5) = 33.

O¢pa 3. (1) 'Eotw X(v, k) 10 TAAY0C TV ERAVEANTTIXGY CUVBUAGUGY
Twv v + 2 otoyelwy Tou Q = {1,2,...,v+ 2} avd &, émou T oTowyEle
v+ 1,v+ 2 npenel va epgaviloviar Touidytotov ula popd 1o xadéva, eved
Ta oTouyelo 1,2,. .., v emTpéneton vat epgaviCovton doeg Qopéc BEAOUV.
No urohoyicete Ty ouvidn yevwitpwr, A(t) = > oo By, k)5, xordde
xon Tov aptdpd X(v, k).

(B) Eow A(v, k) 10 tAjlog tov emovelnmundv dlatdEewy v v + 2
otoyelwv tou Q= {1,2,..., v+ 2} avd &, 6Tou T oToyela v+ 1, v +2
TEETEL VoL gRavilovton TouAd o Tov piar popd To xordéva, eve To oTolyeta
1,2,...,v emtpéneton vo epgoavifovton boeg gopéc Yéhouy. No umoro-
yioete v exdetve] yewitpia, E(t) = 307 Ay, £)5, xadadc xa Tov
aptiud Ay, k).

ATAPKEIA 2 QPEY. KAAH EIIITYTXIA!

B



Aﬂav‘u% su s %%}(3&{ iuv‘g O O EmMS 1 &,&% Gy Mg a5 Z 7. Lots

@gpﬁ 19,

(@) ToMagivantuws Gpwm

7LD 14
I } - :
*+ \
N N L R . . " PR
= éa%am 2R M egumaes B ey 2 ?E;, B L. Y- _
RV
i 4 naneutst e
ST é}i}%; -
@3\ —ﬂa@ '\ﬁ k}& L@ nTAYM Gl o
JRaN ( 20\
s )la ) , -
R |
o ‘_ftﬁil&?\)%\, wiit (ﬁgﬁs_ﬁ‘;‘x\‘)\/ _ o e -
”*“:—"%_ ey Fanowatiny %\ew?w Tl dvay
_ ) GER G e
Qéﬁ Dawy g @0 o _ , o _ .
Zoh AN
R S NS ﬁ\f&mi} S ie g?w:k BN YEUCIE

- .
e B0V A ARLS TR 0 NGTELE

~ _ afloezae flow W avttéiloixe DLl wus  ENGATY &t

3
ET G Gy
=

§i %i&_ﬁgj‘éﬁ Tuy  ofoius  de %ﬁi;@a e e DWW TIGTow Tale

C)) égﬁ%% iR g e~ eloe A
i

s
A ARG

:—uvo!o griy A\:‘xwv ; A Zvvoﬂo £t {oyu(;,..f Au«ﬂ'g g‘c?(i ﬂq(\ E’_ inodo... 'xw{;}(s SPICE
P kS 1';-3’\ / 3“3\\
NCAB) =02y - N —uleyan (Aey = ( -4 1+ O

(44)_2(%

6€Lo' 2e.

'f -
@ § H ot 1 oy s Ayt s =14 ] ;__55 Ky tHy 42z = 44
L 1v{§%~;e§,%%§f?@«2§ '::83 Wy & e T
’r(n/)}a Aa{,;&.

(&) (xa+ x2t2,

AN s

é . _r32[%
oot A R Y 1.31
2 4 Hsy= 33

P ¢ b

5fx=9(4x 44 A+ Ay 43 B o3 At AL
= 1+ Ha 4 As f?,z et} 3 f.‘z 14 X2
l LW e 4 )

CAER
« 7
PN

=,

Ky 4K 4 K= BB

i
e TR
3
-

¥

e

\d"”w

4




k7]
1,8 s T vEeT, jie
v =L %._5 i
=0 >
WV, 4 2.
GREGEY
LV-F(!)‘E Vi
+-Q B
p o] . L B
s i)
[PA—
w0 5‘!

y

<\1L

K

S Ly
= ‘{___k&\"(‘Z) = 2{vsay *V )-«—'-

k=0

hee

Blre) = Ge2)*~

. L 3
20vany vV
&




